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[bookmark: bookmark1]Ген. Директор Штрошер Владислав Сергеевич
Высшее медицинское образование по специальности «Стоматология». Присвоена квалификация «Врач». Год окончания - 2011.
Интернатура по специальности «Стоматология общей практики» 2012 г.
Ординатура по специальности «Ортодонтия» 2017 г.
Профессиональная переподготовка: Курсы повышения квалификации по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» 2020 г., «Стоматология общей практики» 2020г.
        I.При оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях:
Старшая медицинская сестра Шурупова Юлия Николаевна
Среднее профессиональное образование по специальности «Сестринское дело». Присвоена квалификация «Медицинская сестра». Год окончания- 2014. Аккредитация по специальности «Сестринское дело» 2024г. 
Медицинская сестра Милютина Дарья Сергеевна
Среднее профессиональное образование по специальности «Сестринское дело». Присвоена квалификация «Медицинская сестра». Год окончания- 2023. Курсы повышения квалификации по специальности «Сестринское дело» 2023 г.
Рентгенлаборант, фельдшер Добарина Светлана Михайловна
Среднее профессиональное образование по специальности «Лечебное дело». Присвоена квалификация «Фельдшер», год окончания- 2008. Аккредитация по специальности «Лечебное дело» 2023г. Курсы повышения квалификации по специальности «Рентгенология» 2020г.
       II. При оказании первичной, в том числе врачебной и специализированной медико- санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):  при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по:

1. Стоматологии общей практики:
Врач стоматолог Штрошер Владислав Сергеевич
Высшее медицинское образование по специальности «Стоматология». Присвоена квалификация «Врач». Год окончания -2011. Интернатура по специальности «Стоматология общей практики» 2012 г. Курсы повышения квалификации по специальности «Стоматология общей практики» 2020 г.

Врач стоматолог Адарченко Иван Сергеевич
Высшее медицинское образование по специальности «Стоматология». Присвоена квалификация «Врач». Год окончания -2016. . Интернатура по специальности «Стоматология общей практики» 2017 г. Курсы повышения квалификации по специальности «Стоматология общей практики» 05.11.2020г.

Врач стоматолог Сергеев Артем Андреевич
Высшее медицинское образование по специальности «Стоматология». Присвоена квалификация «Врач». Год окончания -2022. . Интернатура по специальности «Стоматология общей практики» 2023 г

Врач стоматолог Бурмистрова Евгения Михайловна
Высшее медицинское образование по специальности «Стоматология». Присвоена квалификация «Врач стоматолог».  Год окончания – 2001г. Интернатура по специальности «Стоматология» 2002 г. Курсы повышения квалификации по специальности «Стоматология общей практики» 2020г.


2. Стоматологии терапевтической:
Врач стоматолог-терапевт Лежнева Анна Юрьевна
Высшее медицинское образование по специальности «Стоматология». Присвоена квалификация «Врач-стоматолог». Год окончания – 2020г. Первичная аккредитация по специальности «Стоматология общей практики» 2021 г. Ординатура по специальности «Стоматология терапевтическая». Присвоена квалификация «Врач-стоматолог-терапевт», год окончания 2022. 

3. Ортодонтии:
Врач ортодонт Шеблакова Екатерина Викторовна
Высшее медицинское образование по специальности «Стоматология». Присвоена квалификация «Врач». Год окончания -2008. Ординатура по специальности «Ортодонтия» 2014 г. Курсы повышения квалификации по специальности «Ортодонтия» 2019, 2024 г.

4. Стоматологии хирургической:
Врач стоматолог-хирург Штрошер Ярослав Сергеевич
Высшее медицинское образование по специальности «Стоматология». Присвоена квалификация «Врач ». Год окончания -2011. Интернатура по специальности «Стоматология общей практики» 2012 г. Профессиональная переподготовка специальности «Стоматология хирургическая» 2013 г. Курсы повышения квалификации по специальности «Стоматология хирургическая», аккредитация 2024 г.

Врач стоматолог -хирург Адарченко Иван Сергеевич
Высшее медицинское образование по специальности «Стоматология». Присвоена квалификация «Врач». Год окончания -2016. . Интернатура по специальности «Стоматология общей практики» 2017 г. Профессиональная переподготовка по специальности «Стоматология хирургическая» 2019г., присвоена квалификация «Врач-стоматолог-хирург».  Курсы повышения квалификации по специальности «Стоматология хирургическая» 2024г. 

5.  Стоматологии гигиенической:

Гигиенист Шурупова Юлия Николаевна
Среднее профессиональное образование по специальности «Стоматология профилактическая», 2020г. 
Присвоена квалификация «Гигиенист стоматологический». Год окончания- 2020. 





